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Instant Messaging – Nachrichtenübermittlung via Smartphones


[bookmark: _GoBack]
Sehr geehrte Eltern

Die Nachrichtenübermittlung via Smartphones ist den meisten von uns wohl am ehesten von WhatsApp her bekannt. Seit einiger Zeit wird diese Form der Kommunikation in zunehmendem Masse auch in der Schule genutzt – z.B. bei der Übermittlung von Informationen zwischen Lehrpersonen und Schülerinnen und Schülern.
Aus Datenschutzgründen sowie aufgrund der hinaufgesetzten Alterslimite durch den Anbieter setzen wir als Schule WhatsApp in Zukunft nicht mehr ein und weichen auf Alternativen aus.

(Text Lehrperson)
Z.B.: Für den Informationsaustausch mit meiner Klasse / mit den Schülerinnen und Schülern im Fach XY (Auswahl) werde ich ab (Zeitpunkt) den Messenger (Name) verwenden. Dieser ist kostenlos.


Mit den Schülerinnen und Schülern habe ich den Umgang besprochen und klare Regeln festgelegt. Ihnen ist auch die Konsequenz bei wiederholtem Regelverstoss bewusst.

Weiterführende Informationen finden Sie unter folgendem Link: http://kibs.ch/chats

Falls Sie als Eltern nicht einverstanden sind, dass Ihre Tochter/Ihr Sohn oben genanntes Hilfsmittel für schulische Zwecke verwendet, so bitte ich um entsprechende Mitteilung.


Für Fragen stehe ich Ihnen gerne zur Verfügung.


Freundliche Grüsse


Oberstufenzentrum Mühlematt

(Unterschrift)

Vorname Nachname
(Auswahl: Klassenlehrer/Klassenlehrerin 7XY, Fachlehrer/Fachlehrerin XY)
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