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Transferauftrag Schulen Belp – Zyklus 1-2

In der Weiterbildung «Erweiterte Formen der Leistungsbeurteilung» mit schulentwicklung.ch vom 10. Mai 2019 werden verschiedene Unterrichtsmaterialien zur summativen Beurteilung mit Themen-/Lernportfolio oder Präsentationsportfolio sowie Instrumente zu Beobachtung der überfachlichen Kompetenzen vorgestellt. Diese befinden sich auch als Downloads auf der Website www.iqesonline.net.
Den direkten Link zu den Materialien finden Sie auf dem Werkstattpass der Weiterbildung vom 10. Mai 2019.
Wählen Sie aus den nachfolgenden 2 Transferauftragsvarianten eine für Sie passende aus.

Variante 1:
Sie wählen aus Ihrer aktuellen Unterrichtsplanung für die nächsten Monate ein geeignetes Thema, das Sie mit einem Themen-/Lernportfolio bearbeiten können. Erstellen Sie eine entsprechende Planung und erproben sie diese in Ihrem Unterricht. Beschreiben Sie Ihr Vorgehen und halten Sie Eindrücke, Fragen, Stolpersteine, Schüler/innen-Rückmeldungen, Veränderungen, etc. auf einem A3-Blatt für eine Kurzpräsentation fest.

Variante 2:
Erarbeiten Sie eine Unterrichtsequenz in einem Fach und Thema nach Ihrer Wahl, in welchem Sie eines der Instrumente für die Beurteilung der überfachlichen Kompetenzen einsetzen werden. Erproben Sie diese im Unterricht. Beschreiben Sie Ihr Vorgehen und halten Sie Eindrücke, Fragen, Stolpersteine, Schüler/innen-Rückmeldungen, Veränderungen, etc. auf einem A3-Blatt für eine Kurzpräsentation fest.

[bookmark: _GoBack]Die nächste Veranstaltung mit Kurzpräsentation der Ergebnisse findet nach den Sommerferien am 16. September 2019 statt.
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